

Održan 5. sastanak Savjetodavnog povjerenstva za dodjelu donacija

U srijedu, 15. siječnja 2025. godine, održan je 5. sastanak Savjetodavnog povjerenstva za dodjelu donacija na području Općine Dvor.

Savjetodavno povjerenstvo nastavlja svoj rad kao potpora Fondu u prepoznavanju potencijalnih projekata, programa i korisnika donacija na području Općine Dvor, koji doprinose poboljšanju životnih uvjeta i podizanju kvalitete života lokalne zajednice.



Sastanak je započeo pregledom aktivnosti koje je Fond provodio na području Općine Dvor u 2024. godini, s posebnim osvrtom na dodjelu donacija. Glavna tema sastanka bila je **nastavak programa dodjele donacija u 2025. godini**. Saslušana su mišljenja i sugestije članova povjerenstva, te su prikupljeni prijedlozi koji će poslužiti kao smjernice u pripremi natječajne dokumentacije za ovogodišnju dodjelu donacija.

Predviđena sredstva u 2025. godini za dodjelu donacija povećana su za 50.000 eura te iznose **200.000 eura**.

Petom sastanku Savjetodavnog povjerenstva prisustvovalo je 13 članova, direktor Fonda Josip Lebegner, djelatnice Fonda Sanja Kukmanović i Andrea Talian, vanjski suradnik Aleksandar Džakula, iz Škole narodnog zdravlja „Andrija Štampar“, te vanjska suradnica Karmen Sinković, dipl. ing.

Više o programu dodjele donacija lokalnom stanovništvu možete pročitati na našim Internet stranicama i društvenim mrežama.

Centar za zbrinjavanje radioaktivnog otpada na Čerkezovcu

Kontakt

Fond za financiranje razgradnje i zbrinjavanja radioaktivnog otpada i istrošenoga nuklearnog goriva Nuklearne elektrane Krško

Ulica Vjekoslava Heinzela 70a
10000 Zagreb

Tel: +385(0)1 3090 700

Fax: +385(0)1 3090 710

MB: 2341808

MBS: 80645483

OIB: 22388237533

RNO: 0065013



E-mail: info@fond-nek.hr

www.czrao.hr

www.fond-nek.hr

Youtube: [FondzafinrazgrNEK](https://www.youtube.com/FondzafinrazgrNEK)

Za više informacija pratite nas i putem našeg Facebook profila!

Posjetite nas u našim info centrima:

- Info centar Zagreb u Tehničkom muzeju Nikola Tesla u Zagrebu
- Info centar Dvor, Ulica Hrvatskog proljeća I. odvojak 8.

Svaki zadnji tjedan u mjesecu vas vodimo u obilazak Centra za zbrinjavanje RAO. Za više informacija i točne termine obilaska pratite naš Facebook i internet stranice



SIJEČANJ 2025.



CENTAR ZA ZBRINJAVANJE RADIOAKTIVNOG OTPADA NA ČERKEZOVCU



FOND ZA
FINANCIRANJE
RAZGRADNJE NEK

Što smo radili u 2024. godini?

I protekla 2024. godina nam je bila prepuna različitih događanja i aktivnosti.

Programi potpore – donacije

Početak 2024. osnovali smo Savjetodavno povjerenstvo za dodjelu donacija na području Općine Dvor. Radom povjerenstva predloženo je niz potencijalnih projekata i programa, te prepoznato niz potencijalnih korisnika donacija na području Općine Dvor.



Sastanak savjetodavnog povjerenstva

Kroz dva kruga natječaja dodijeljene su donacije projektima iz područja područja: humanitarnog rada i zaštite ljudskih prava, umjetnosti, kulture i kulturne baštine, odgoja i obrazovanja, sporta, okoliša i drugih općekorisnih projekata s ciljem promicanja etičnosti i društvene odgovornosti na području Općine Dvor, te OPG-ovima. **Ukupni iznos dodijeljenih sredstva iznosio je 150.000 eura, a financirano je 70 projekta.**

Suradnja s OŠ Dvor

Učenike OŠ Dvor ugostili smo u travnju na Festivalu znanosti u Tehničkom muzeju Nikola Tesla, a u studenom smo s učenicima 7. i 8. razreda OŠ Dvor posjetili dva laboratorija na Institutu Ruđer Bošković u Zagrebu.



Predavanje na Festivalu znanosti Umjetna radioaktivnost – jučer, danas, sutra

Studijska putovanja

Krajem travnja za predstavnike lokalne zajednice Općine Dvor organizirali smo studijsko putovanje u mađarsko odlagalište radioaktivnog otpada Bataapáti.



Odlagalište Bataapáti

U srpnju i studenom organizirali smo još dva studijska putovanja, ovaj puta u Nuklearnu elektranu Krško i Središnje skladište za radioaktivni otpad u Brinju kraj Ljubljane. U NE Krško obišli smo kontrolnu sobu, turbinsku zgradu elektrane, te suho skladište istrošenog nuklearnog goriva.



Obilazak suhog skladišta u NE Krško

Posljednje studijsko putovanje u 2024. godini za lokalno stanovništvo organizirali smo u Češku, gdje smo posjetili NE Dukovany u sklopu koje je odlagalište nisko i srednje radioaktivnog otpada, te podzemni istraživački laboratorij u Bukovu.



Posjet istraživačkom podzemnom laboratoriju

Posjeti školaraca Info centru

Organizirali smo posjete višim razredima osnovnih škola uz stručno vodstvo Info centra Dvor i ugostili OŠ Dvor, OŠ Ivan Goran Kovačić, OŠ Komarevo i OŠ 22. lipnja. Učenici su obišli Info centar te su svoje novostečeno znanje o radioaktivnosti i radioaktivnom otpadu provjerili u našoj novoj igrici proširene stvarnosti.



Obilazak Info centra

Projekti u području zdravstva

Nastavili smo i uspješnu dugogodišnju suradnju sa ZZJZ Sisačko-moslavačke županije. Financirani i sufinancirani su različiti programi kao što su organizacija mobilne mamografije, tečajevi higijenskog minimuma, izdavanja sanitarnih iskaznica, monitoring vode za ljudsku potrošnju i analiza vode, dostava mikrobioloških uzoraka, praćenje zdravstvenih pokazatelja na području Općine Dvor, izrada peludnog kalendara, testiranje uzoraka mesa na trihinelu i slično.



Mamografskim pregledima odazvalo se 90 žena s područja Općine Dvor

Krajem godine u suradnji s Agronomskim fakultetom održano je ocjenjivanje meda s područja Općine Dvor. Ukupno je nagrađeno 29 uzoraka meda.

Stručnjaci s Agronomskog fakulteta u Info centru održali su dvije radionice o kestenu i gljivama.